

『グランブルーファンタジー リリンク 公式ガイドブック』正誤表

合番	ページ	該当箇所	修正内容
1	4ページ	イオの紹介文	誤: 粘り強く、物事を簡単に認めたりはしない 正: 粘り強く、物事を簡単に諦めたりはしない
2	5ページ	シャルロツテのプロフィール	誤: 趣味 鍛錬 正: 趣味 鍛練
3	5ページ	シャルロツテの紹介文	誤: 以来、騎士に憧れを抱き、彼らのようになるべく血のにじむような鍛錬を積み続けた。 正: 以来、聖騎士に憧れを抱き、彼らのようになるべく血のにじむような鍛練を積み続けた。
4	8ページ	イストリアスCV	誤: 榊原良子 正: 榊原良子
5	143ページ	ジークフリートの仮面の見出しと説明文	誤: 仮面 正: 兜
6	165ページ	鉾山郷テンペールの説明文	誤: 鉾山の街 正: 鉾山の村
7	180ページ	シードホルム城の説明文	誤: かつては空の民が暮らす居城であり、地下には彼らが遺した“禁忌”が封印されているらしい。 正: かつて空域を統治した皇族が暮らしていた居城であり、地下にはとある“禁忌”が眠っている。